[lamaTka No oPOpPMIEHUIO
KpaTKou 3anncu K 3agadyam
1 Knacc



3agada 1
HaxoxaeHne cyMmmbl
Acq BblMblINa 5 Tapenok, a Malua BbiMbINna

4 Tapenku. CKonbko BCero Taperiok
BbIMbIJT AETN?

Aca-5T. -
Mawa —-4r. o
5+4=9 (1)

OTBeT: 9 Tapenok.



3agava 2
HaxoxaeHne cyMmmbl

Ha cTtosiHKe ObIf1o 2 MmalumnHbl. Bevepom
npunexano ewle 5 mawnH. CKonbKo BCEro MallunH
Ha CTOAHKe?

bbino — 2 m.
[Mpuexano (+) — 5 m.
Ctrano - 7? m.
2+5=7(M.)
OTtBeT: 7 MaLWLUH.



3agada 3

YBenuyeHune 4mucrna Ha HecKonbKo eanHuy

Y Bacu 7 mapok, a y Eropa Ha 3 mapku
bonbLie. Ckonbko mapok y Eropa?

Baca — 7 m-
Erop—-?M.,,Ha3 M. >
7+3=10(m.)

OTBeT: 10 mapok.



3agada 4
YMEHbLLUEHME Yncra Ha HECKOSbKO eaAnHULL

B nepsou rpynne 10 y4eHMUKOB, a BO BTOpPOU
Ha 3 y4eHuKa MeHbLue. CKOoSbKO YY4EHUKOB
BO BTOPOW rpynne?

| — 10 yu.
Il —? yy4., Ha 3y'J|. <
10-3 =7 (yu.)

OTBeT: 7 Y4eHUKOB.




3agada 5
HaxoxxgoeHne HeM3BEeCTHOro criaraemoro

Y [OnHbl 661510 9 p0O3. 5 pO30BbLIX, OCTallbHbIE
6enble. Ckonbko benbix po3 Ob1no y OAuHbI?

P.— 5 p.

?
A

p.
9-5=4(p.)
OTBeT: 4 po3bl.



3agada 6
HaxoxxaoeHne octaTtka

Ha npoBogax cuaenu 9 BOpoH. 5 BOPOH yneTenm.
CKOIbKO BOPOH OCTasiocb?

bbino — 9 B.
Ynetenum (-) — 5 B.
OcTtanocb — ? B.
9-5=4(B.)
OTBeT: 4 BOPOHDLI.



3agadva 8
Pa3HOCTHOE cpaBHEHME

OanH Mmane4rk nonman 8 kpabos, a apyrou
3 Kpaba. Ha ckonbko kpaboB nepBbIn
Manb4YuK nonmars 0osibLIe BTOPOro?

| M. — 8 K.
I M. —3 K. D Ha 7K. >

8-3=5(k.)

OTBeT: Ha 5 KpaboB bonbLue.



3agada 13
HaxoxaoeHne cyMmmbl

Ha npuLikonsHOM yyacTke 6 bepes, a nun Ha 4
MeHbLUe. CKOSbKO UM Ha NPULLIKOSIbHOM y4yacTKe?

CKonbKOo BCEro JepeBbeB Ha MPULLKOTbHOM

y4yacTke? ”
5.-6 1. aS_.

N.-?2p0..Had4 0. m.

1) 6-4=2(n.)
2)6+2=8(a.)

OTBeT: 2 nunbi, 8 JepeBLEB .




